

烟台将建国际生命科学创新示范区 重点打造“一区七园”，力争“十三五”末医药健康产业主营收入突破千亿元

本报8月14日讯(记者 闫丽君) 14日上午,烟台市政府举办关于建设国际生命科学创新示范区新闻发布会。生物医药与健康产业作为烟台市新旧动能转换的战略性新兴产业,经过多年的培育引导,已经走出孵化和起步阶段,正在迈向快速发展的黄金时期。大会通报力争到“十三五”末,

全市医药健康产业主营业务收入突破1000亿元,年均增长15%以上。

记者从发布会上获悉,将重点围绕药品、医疗器械、保健食品化妆品、医药流通等关键领域,依托骨干企业强化新产品研发和产业化,对接招引国内外顶尖企业、人才和项目,努力培养引进一批医药领

域高端领军人才,培育扶持一批优势明显的产业集群和知名品牌,规划建设一批高水平产业园区和创新平台,发展壮大一批具有核心竞争力的骨干企业和“单项冠军”企业,尽快把烟台建成在国内外具有较强影响力的国际生命科学创新示范区。

在发展布局方面,总的是

“一区七园”,也就是以国际生命科学创新示范区为统领,按照国际化、集约化、规模化、差异化思路,围绕城市中心带从东至西依次规划建设生物医药产业园、国际生物医药创新产业园、中医药与精准医疗产业园、医药健康综合产业园、医药包装产业园、生物医药与健康产业园、医疗器械物流及医药产业园七大园区,形

成布局完善、各具特色、优势明显、技术领先的医药健康产业发

展高地。市委、市政府将在园区规划、土地供应、税收优惠、资金支持等方面,对七大医药健康产业园区按照“一事一议”的方式进行重点支持,打造烟台市医药健康产业发展新载体和新亮点。



海菜上岸

8月14日上午,在蓬莱阁和八仙渡之间的海滩,大量海菜被冲上岸。据了解,13日夜间的一场北风,将大量海菜卷上沙滩。当地市民将其捞起、运回、晾干,作为海参饲料的原料,卖给加工厂。本报记者 赵金阳 通讯员 张吉华 摄影报道

9月份烟台大动作,倾力打造车展盛宴

2017(第十三届)烟台国际汽车工业展(以下简称秋季展)将于9月14日至18日在烟台国际博览中心盛大开幕。据悉,主办方将斥巨资举办本次全新秋季展,而且将会一直秉承这个理念,打造隶属烟台的车生活、车文化的享受盛典以及全体市民的狂欢盛会。

特价车便宜得没道理

烟台秋季国际车展的厂商参与程度越来越高,各参展商都将超优惠的政策带到烟台,与之一起驾临的还有展会现场几百台的特价车。

今年的车市,对许多正准备买车的人来说是个好时机,车商在几个月来最大库存的压力下,价格跌了又跌。同时,全年新车超过了百款,新车一款接着一款亮相。总之,新车的选择余地今非昔比,新车的价格也是近年来最低,不妨给自己

定个大致的购买时间,再去找合适时机——本次秋季展。

车展5天,天天现场送福利

几十万购车者非常关注车展,各大经销商对展会的期待和重视程度也是非同一般。展会现场,不仅厂商推出各种让利,经销商也将各自店里的各项福利带到现场,购车礼包、全车贴膜、修车礼金券、装备升级礼包、运动包围等。总之,您期待的礼包,您想有的套件,他们都在用心准备,都在等着你。

精品二手车放心买

组委会将聘请第三方检测机构对所有参展车辆的质量及价格进行检测评估,同时为方便车展期间品牌置换客户的需求,在室外免费为客户提供评估检测服务。省去中间商环节,

让大家买到性价比高又心仪的

汽车嘉年华,吃喝玩乐全都有

烟台车展除了汽车,还有嘉年华,吃喝玩乐样样齐全。

届时,有趣又会说话的威震天、擎天柱、大黄蜂三大汽车人现身汽车嘉年华。此外,水上冲凉、海洋球、卡丁车比赛、创意集市,以及各色美食也都会为汽车嘉年华增添乐趣。

想了解更多关于车展优惠信息,请关注下方的二维码



□头条链接

设立2亿元公共技术服务平台建设专项资金

新闻发布会上,记者了解到,近年来,烟台市围绕建设生命科学创新示范区开展了一系列工作,足见推动医药产业快速发展的决心。

目前,烟台市已经制定了具体的扶持政策。2016年底出台了《关于促进医药健康产业创新发展建设国际生命科学创新示范区的实施意见》,从研发生产、成果转化、人才引进、平台建设、重大专项等方面,形成了一系列扶持政策,并在仿制药一致性评价、药品和器械创新、国际国内认证、药品现代物流、医药科技平台建设、生物技术孵化器补贴等方面,制定了具体、可操作的实施细则,为医药健康产业发展提供全面支持。

搭建创新研发平台。抓住医药产业发展的关键环节,

设立2亿元公共技术服务平台建设专项资金,采取政企共建模式,建设基因技术应用示范中心、细胞与组织工程中心、药物筛选与评价中心、药物安全性评价中心、新型药物制剂技术研究与评价中心、药物代谢动力学研究中心、疫苗与抗体药物研究与评价中心、海洋功能产品研究与评价中心、生命科学大数据中心、注册和知识产权服务中心、中试基地等11个国际化生物医药研发公共服务平台,强化对产业研发的支持,聚集高端企业、聚拢高端人才、汇聚高尖项目,提升产业发展潜力和实力。目前8000万元财政资金已拨付到位,一期药

物筛选与评价中心、药代动力学研究中心、基因技术应用示范中心、细胞与组织工程中心、生命科学大数据中心等5个平台已经开始建设,年内将主体建成,二期6

个平台将于2018年底前建成。

建立产业推进机制。设立了烟台市医药健康产业办公室,负责全市医药健康产业发展工作的统筹指导和协调推进;建立医药健康产业分析推进工作机制,设立医药健康产业专家库,定期组织行业“体检会诊”,分阶段、分步骤做好产业分析调度。

编制产业布局规划。在列入“一区七园”布局的七个市区全面启动医药健康产业项目布局规划编制工作,重点将土地指标、建设规划、水电配套、环保评价等硬性指标落实到位,让项目招得进、落得下、建得快、效益好,其中,芝罘区、开发区规划编制已完成,其余5个市区已进入论证实施阶段,预计年底前全部完成。

共建产业引导基金。市财政局、食药监局制定下发了《烟台市医药健康产业发展引导基金设立方案实施细则(暂行)》,明确了基金的管理机构及职责、投资运作与收益分配、风险控制与监督管理等内容。

推进重点项目建设。全市建立了医药健康产业重大项目库,包括绿叶制药、荣昌生物、石药百克、韩美制药等66家企业、76个项目,开(复)工项目28个、总投资174亿元,其中今年新开工项目10个、总投资32亿元。对入选项目,实施精准化对接、一对一帮助,做到“扶上马、陪全程”。市政府先后与东软集团、国药器械等大集团就医药健康领域合作签署了全面战略合作协议。全市在建或规划建设的25个企业园区进展顺利,为医药产业持续快速发展提供了强大支撑。